

多看美股无益 做好 A 股投资

近期全球金融风暴愈演愈烈,在这个时候,A股投资者该怎么做?是天天盯着美股为伊欢喜为伊忧,还是专注于国内,把握好已预期大跌70%的A股市场投资机会?

不看美股的理由和好处

笔者认为现在国内的投资者大可不必去看美国股市和其他股市的大震荡了。其理由和好处如下:

1.从现在中国内地市场和美股的联动来看,也就是内地开盘初时略有关联,所以只需要早上听一下美股收盘指数涨幅就可以了,不必费精神实盘跟踪。

2.美股近期震荡剧烈,而这种震荡和日后的趋势选择,不是一时一刻能够见分晓的。短期无需多看,看了也就是一个震荡的幅度大小区别而已。

3.美股前期刚跌了40%多(相当于中国股市前期跌到3700多点),就呼吁全球救市,而中国股市早就跌幅高达70%,建议政府有关部门应该

天天看一看美国政府大手笔的救市政策,深深地思考一下如何推出一些稳定资本市场的实际性和实质性的举措,深深地思考一下应该购买哪些内地稀缺的本应进口的物资而不是盲目地去救境外的所谓金融资产。

A股先到顶也先见底

10月16日是股指从6124点下跌一周年的纪念日。一年之间,真的是恍若隔世。目前股指依然是在低位纠缠,没有任何起色。这一年的下跌,对市场所有参与方而言均是损失惨重。由于参与下跌的个人投资者是有“股史”以来最多的一次,1亿多股民高位被套,在某种程度上已严重地影响到内需和消费。

本周初将公布9月份的经济数据,除GDP增速放缓外,CPI和PPI都是大幅回落的。在此背景下不妨关注进一步的政策动向。但在此时此刻,更多应牢记的是,虚拟经济是领先的,此时此刻与实体

经济之间的时间相位差是最值得重视的。先到顶、先见底,是永恒的规律。

中国石油为何抗跌

上周在权重股中,中国石油成为抵抗下跌的权重股先锋,甚至于与中国石化分道扬镳。也许有很多人不明白,这个让所有散户高位套牢的股票,为什么会在这里顽强抵抗?也许有很多人不会明白,大股东为什么要增持A股而不去增持便宜得多的H股?原因很简单:买A股是为了让绝对控股的非流通股价格保持稳定或者升值,而稳住中国石油就是稳住沪指。同时中石油是散户套得最多的,原先并没有大机构也就没有在上抽大额的滚动性抛盘。

基金重仓股的风险

比较令人担心的是,近期一部分基金雪藏的部分重仓品种出现了破位下行,并集中在高价股行列。最为明显的是

贵州茅台,10月中上旬就大跌25%,周末跌破百元大关,这种快速下行的走势为该股调整以来之最。至上周末,在20元以上的个股沪深合计仅剩34家,其中沪市14家深市20家。高价股以及基金共同持有的品种的调整,将由前期的慢跌转向快跌,近期投资人应规避这类风险。

在三季报中“淘金”

近期将面临三季报密集公布的时期,将是上市公司股价面临季度体检的时候。在股价的连续下跌后,越来越多的股票跌破发行价、跌破增发价、跌破上市公司净值、跌破增持价……很明显,价格的下跌幅度远远超过了价值的回落幅度。在这个时候,就是“好季报”浮出水面的时候。那么选几家低价、前三季度同比大幅增长、前三季度环比大幅增长、市盈率极低的上市公司,做一名股东投资正当时。

潘敏立

证监会澄清城商行暂停上市之说

针对媒体关于城市商业银行等三类企业暂停上市的报道,证监会新闻发言人19日在回答记者提问时说,这种说法是不准确的,无论是城市商业银行还是有限合伙企业,作为股东的公司都在发行审核过程中,没有说不允许上市。

快报记者 周 ■

期货公司防“赖账”调整出金时间

账户里还有可用资金,预料到开盘后大跌幅“穿仓”,于是及早将资金转走……这一客户“弃仓现象”在本轮暴跌中让期货公司伤透脑筋。记者在多家期货公司了解到,为了防止这种“赖账”行为,目前不少期货公司调整了出金时间,将客户转账时间从上午8点半延迟到9点

快报记者 叶苗

内外交困 国内煤价还将继续下行

伴随着国际油价的下跌,国际煤价的大幅下跌也没有止步。目前国际煤价已跌至近100美元/吨关口,如果不计算海运费,目前国际煤价约为720元人民币/吨,远低于国内煤炭价格。其中,秦皇岛港一般市场价格约在800元至900元/吨,广州港等南方港口价格更高。国际价格倒逼国内煤价态势

快报记者 于祥明

天天出彩

体彩 22 选 5 (08286 期)
中奖号码:3 6 10 11 12
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 69 注 4739 元

体彩排列 3 (08286 期)

中奖号码:5 1 9
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 16962注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 26223注 160元

体彩排列 5 (08286 期)

中奖号码:5 1 9 5 6
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 37注 100000 元

体彩 7 位数 (08164 期)

中奖号码:5 8 1 2 9 6 1
奖级 中奖注数 每注奖金
特等奖 1 注 5000000 元

快乐扑克 2008-10-19
当日中奖注数:1316注
当日中奖金额:90355元

福彩 3D 游戏 (2008286 期)
中奖号码:2 0 9
奖级 江苏中奖注数 每注奖金
单选 515 注 1000 元
组选 3 0 注 320 元
组选 6 1408 注 160 元

福彩 15 选 5 (2008286 期)

中奖号码:2 4 6 12 14
奖级 中奖注数 每注奖金
特别奖 0 注 0 元
一等奖 198 注 2644 元

福彩双色球 (2008123 期)

红球号码:10 11 15 16 25 29
蓝球号码:2
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 2 注 7000000 元

足彩“4场进球”(08116期)

中奖结果:31320000
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 9 注 145057 元

足彩“6场半胜负”(08104期)

中奖结果:03031111113
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 1 注 270260 元

足彩“胜负游戏”(08072期)

中奖结果:33111313003033
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 139 注 94413 元
二等奖 3005 注 1871 元
附加玩法“任选9场”
奖级 中奖注数 每注奖金
任选9场 24982 注 547 元

资金流向

上周基金、QFII 频繁进出

撤资逾百亿后,险资开始买入

大智慧 Topview 数据显示,在近期持续下跌行情中基金资金进出大幅震荡,QFII 资金先抑后扬,T类席位(保险资金)则在长达1个半月的净流出后首次出现小幅净流入。

在上周机构的表现中,基金频频进出;10月9日至15日间,59家基金在沪市合计成交4763亿元,小幅净流出47亿元(买入235.8亿元,卖出240.5亿元)。QFII 资金也

值得注意的是,保险资

如此,四大 QFII 营业部资金同期净流出27亿元(买入24.6亿元、卖出27.3亿元),然而,反复操作并不能让 QFII 资金远离“被套”。对其重仓股之一中国平安,QFII 资金从9月18日起持续抛空,直至10月10日,净流出额已达6亿元。随后3个交易日里“突袭”买入5.3亿元,其中14日净流入的3.1亿元已经被套约10%。

值得关注的是,保险资

杨晶

日本“中国通”认为,即使今后半年股市可能下挫30%

现在出手买A股3年将获利3倍

日本“中国通”TSChinaResearch株式会社董事长田代尚机认为,现在是买入A股的绝好机会!即使在今后半年股市可能下挫30%,3年后都将获得3倍的收益,从这个角度考虑,现在必须出手。

田代尚机表示,A股从最高的6124点下滑到不足2000点,虽然下跌是交织着对中国经济减速及企业业绩恶化的预期而生的,但下跌超过了正常水平。

中国经济未来或减速,但可以预计2009年的经济增长率将维持在8%~9%。由于内需的下滑,明年一季度的经济增长可能不到9%,而第二季度将进一步下滑;到了三季度,可能触底并开始回升。

“想迅速扭转信心不振的投资者心理并非易事,但政府正在出台一系列支持证券市场的政策。政府的努力必将使投资者的心态由弱变强。”最后应该长期投资A股,现在是绝好的买入机会!

即使在今后半年股市可能下挫30%,3年后都将获得3倍的收益。从这个角度考虑,现在必须出手!

据《每日经济新闻》

资料链接

“中国通”田代尚机

1984年毕业于日本东京工业大学,1984~2003年的20年间,在日本最大的经济研究机构大和综合研究所就职。其中,1994~2003年作为大和综研代表被派驻北京,从事证券上市审核的调查、中国经济深度研究、中国股票分析等。现任日本TSChinaResearch株式会社董事长。持有社团法人日本证券分析师协会注册会员资格。

全国民企 500 强南京 13 家上榜

1998年以来连续进行的第十次榜单发布,本次调研,企业的入围门槛为年度营业收入总额3亿元。南京有61家上规模的民营企业申报参与评选,比去年增加了两成,在最终跻身500强的13家南京民营企业中,3家雄踞前二十强,6家挺进百强榜单,显示了南京民营经济的整体实力和发展速度。

据悉,这是全国工商联从

今日备忘

限售股上市

天房发展 19340 万股

停牌一天

赤化转股 因刊登重要公告
大元股份、澳柯玛、ST 珠峰
因未披露股票交易异常波动公告

中纺投资、中国中铁、赛格
三星、东方市场、天威视讯 因召
开股东大会

停牌一小时

ST 新天、沧州大化、ST 天
龙、*ST 昌鱼、ST 中农、*ST 昌
河、ST 国药、九龙山、*ST 北生、
ST 黄海、ST 金化、ST 建机 因刊
登重要公告

冀东水泥、*ST 泰格、S+ST
星美 因交易异常波动

业绩预告

中信银行 预计 2008 年前三
季净利润同比增长 130%以上。

建设银行 2008 年第三季度
业绩快报:基本和稀释每股收益
0.36 元;年化全面摊薄净资产收益
率 23.55%;每股净资产 2.05 元。

沈阳机床 预计公司 2008
年全年净利润可能出现亏损。

广东甘化 预计 2008 年度
的经营业绩将实现扭亏。

金岭矿业 预计 2008 年
1-12 月份净利润较上年同期增
长 100%-150%。

远兴能源 预计公司 2008
年 1-9 月份实现的净利润较上
年同期 (按财会 [2007]14 号
《企业会计准则解释第 1 号》通
知调整后) 增长 50%-55%。

博盈投资 预计公司 2008
年 1 月 1 日至 9 月 30 日合计亏
损金额在 300 万元左右。

其他

哈高科、太工天成 因刊登
重要公告,10 月 17 日停牌终
止

ST 科健 刊登澄清公告 取
消特停

深圳华强 刊登重大事项
取消特停

电广传媒 因逾期未能披露
重组预案、报告书的提示公告
取消特停

中国民生银行 CHINA MINSHENG BANKING CORP., LTD.

ATM

礼

自助银行

交易有礼活动

- 活动时间:2008年10月20日——2009年1月20日
- 活动对象:民生卡、有银联标识的他行卡(含异地卡)
- 活动参与方法:活动期间在我行自助设备上进行存、取款、转账交易,且交易金额在100元以上(含100元)的持卡客户,积累一定数量的凭条可换取礼品。

(注:1.当月凭条当月兑换有效,过期兑换无效
2.兑奖凭条不重复使用)

礼品设置

MS包、油壶、伞(礼品数量有限,先到先得,兑完为止)

兑奖地点

中国民生银行南京分行各营业网点

兑奖时间

2008年10月24日起开始兑奖

95568
www.js.com